



**Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
———ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837———**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.

Χαιρετισμοί από τους Πρόεδρους του 35^{ου} Βαλκανικού Ιατρικού Συνεδρίου:

- Αντιπρόεδρο του Ελληνικού Τμήματος της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης, αναπληρωτή καθηγητή Θεόδωρο Παπαϊωάννου
- Πρόεδρο του Ελληνικού Τμήματος της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης, αναπληρώτρια καθηγήτρια Μαριάννα Καραμάνου

Βράβευση του Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιου Κ. Δημόπουλου για το εξαιρετικό έργο του στην «Αιματολογία-Ογκολογία».

Παρουσίαση του Ελληνικού Τμήματος της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης από την π. Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ομότιμη καθηγήτρια Νίκη Αγνάντη.

Βράβευση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης καθηγητή Οδυσσέα-Ιωάννη Ζώρα για το εξαιρετικό έργο του στη «Χειρουργική Ογκολογία».

Ομιλία από τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), καθηγητή Νεκτάριο Ταβερναράκη με τίτλο: «Κατανοώντας τις μοριακές βάσεις της γήρανσης».

Βράβευση του Προέδρου του Ερευνητικού Ινστιτούτου για την Μακροζωία και την Πρόληψη των Ασθενειών του Γήρατος, επίτιμο καθηγητή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών Χριστόδουλου Στεφανάδη για το εξαιρετικό έργο του στην «Καρδιολογία».

Χαιρετισμός από τη Γενική Γραμματέα της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης, αναπληρώτρια καθηγήτρια Camelia Diaconu, Βουκουρέστι, Ρουμανία.

Απονομή Τιμητικών Μεταλλίων για το σημαντικό τους έργο στους πρώην Πρόεδρους του Ελληνικού Παραρτήματος της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης:

- ομότιμη καθηγήτρια Νίκη Αγνάντη
- αναπληρωτή καθηγητή Ιωάννη Καραϊτιανό
- ομότιμο καθηγητή Γεώργιο Ανδρούτσο

Σύντομο μουσικό πρόγραμμα με το μουσικό σύνολο «Allegria».

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

και το Ελληνικό Τμήμα της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης

οργανώνουν την τελετή έναρξης

του 35^{ου} Βαλκανικού Ιατρικού Συνεδρίου με τίτλο:

"Υγής γήρανση: μια αέναη πρόκληση"

που θα πραγματοποιηθεί

την Τρίτη, 25 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 20.00

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).

Σας προσκαλούμε να παραστείτε.

Ο Πρύτανης

καθηγητής

Μελέτιος- Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος

Η Πρόεδρος του Ελληνικού Τμήματος

της Βαλκανικής Ιατρικής Ένωσης

αν. καθηγήτρια

Μαριάννα Καραμάνου